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ޖުމލުަ ރޓޭް މަސައްކތަުގެ ތފަޞްލީް ޢދަދަު
ދޮރު ފތޮި ފހެުމާއި ހަރުކުރނުް

ނޑު ފހެނުް 02 ފޓޫް އުސްމނިުގެ 9.5 ފޓޫް ފުޅާ 10 (ހލޯް ބޮޑު ދޮރުގައި އެޅުވުމށަް) ފތޮިގަ 1

ނޑު ފހެނ68ްު ފޓޫް އުސްމނިުގެ 9.5 ފޓޫް ފުޅާ 08 1 ފތޮިގަ
ނޑު ފހަނަްވނާީ ގދަނަޫކލުައިގެ ސްކޓާފްހަާ މޮޅު ފތޮީގައެވެ ފތޮި ގނަުމުގެ ކުރނިް ފތޮީގެ ސާމްޕލަް.  ފތޮިގަ

. ސްކލޫށަް ހށުހަަޅާ އެޕްރޫވް ކުރނަްވނާެއެވެ 1

ނޑު ފހަނަްވނާީ  . އނިްޗނިް ބޮޅު ލައްވާއިގނެންެއެވ05ެ އނިްޗި 05ފތޮިގަ 1
ނޑު ހަރުކުރުމށަް  ނޑު 03އޮޅި ހަރުކުރނަް ވނާީ ކނޮްމެ ހޮޅިއަކށަް  ) ހޮޅި ފާރުގައި ހަރުކުރނުް  34 ފޓޫްގެ 9ފތޮިގަ  ބުޅި ގަ

(އިސްކުރު ބނޭނުްކށޮްގނެް.އެސް.އދަި އެސް 1

ނޑު ހަރުކުރުމށަް  ނޑު އދަި 03އޮޅި ހަރުކުރނަް ވނާީ  ) ހޮޅި ފާރުގައި ހަރުކުރނުް  1 ފޓޫްގެ 11ފތޮިގަ  ބުޅި ގަ
(އިސްކުރު ބނޭނުްކށޮްގނެް.އެސް.އެސް 1

އހެނެހިނެް މަސައްކތަް

ް ސައނުްޑް ރޫމް ބޮޑުކުރނު

 ފޓޫް ރނާާ ސިމނެތްިޖހެނުް 5.3 ފޓޫް އދަި ހލޯް ފާރނުް ހުޅަނގށަް 10.5މހިާރުގެ ސައނުޓްްރޫމްގެ ފާރުގައި ޖައްސާ އތުުރށަް 
އދަި އތިުރށަް ރނާާ ދފެާރުގެ ކނަނަްވާގތޮށަް . އދަި ދޮރު ގޮޅި ހދެނުް ދޮރު ގޮޅހިދަާއިރު ދޮރުގެ މައްޗައް ބެރި އަޅނަްވނާެއެވެ

.ތަނބުއެޅނުް
1

ނޑު ކެޑުމށަް ފހަުގައެވެ ނޑު އދަި ތަޅނުްގަ އދަި ހލޯްގެ ފާރާގުޅޭ . އިރުރށަް ރނާާ ބައި ރނާނަްވނާީ ހލޯާގުޅޭ ފާރުގެ ސިމނެތްި ގަ
ނޑުމށަް ފހަު ކނޮްކުރޓިް އަޅނަްވނާެއެވެ ނޑު ކެ .ފާރުގެ ސިމނެތްިގަ 1

މހިާރު ސައނުްޑްރޫމްގައި ހުރި ދޮރު ނަގާ އލަށަް އތިުރުކުރާ ބައިގައި ހަރުކުރނުް 1

ސައނުްޑް ރޫމްގެ ކަރނަޓްު ފހާނާާގެ ކަރނަޓްާ ވަކިކށޮް ފހާނާާ އދަި ސައނުްޑް ރޫމްގެ ކަރނަޓްް ވަކނިް ދިއލްޭގތޮށަް ވަކިކުރނުް 1

ސައނުްޑް ރޫމްއށަް އލަށަް އތިުރުކުރބާައިގައި ވލޯް ސލީް އުގުޅުމށަް ފހަު ހދުު ކލުލަނުް 1
އހެނެހިނެް މަސައްކތަް
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މަސައްކތަުގެ އަގު ހށުައަޅާ ފޯރމް

އތަޮޅު ތޢަލުީމީ މަރުކަޒުގެ ހލޯްގެ ދޮރފުތޮި ހަރުކުރުމާއި ސައނުްޑް ރޫމް ބޮޑުކުރުމުގެ. ހއ


